
 

 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO 
COMITÊ DE GRADUAÇÃO 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 

DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO NO ANO DE DOIS MIL E 

QUINZE. 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas, 1 

reuniram-se na Sala dos Conselhos, sob a Presidência da Pró-Reitora Adjunta de Graduação, 2 

professora LUCIANA ANGÉLICA DA SILVA NUNES, os seguintes membros do Comitê de 3 

Graduação: A Coordenadora-Adjunta do Núcleo de Educação a Distância (NEaD), MARIA DE 4 

LOURDES FERNANDES DE MEDEIROS; O professor LUÍS MORÃO CABRAL FERRO 5 

representando o Departamento de Ciências Ambientais e Tecnológicas (DCAT); O professor 6 

ADRIAN JOSÉ MOLINA RUGAMA representante do Departamento de Ciências Vegetais 7 

(DCV); O professor SUELDES DE ARAÚJO representante do Departamento de Ciências Exatas 8 

Tecnológicas e Humanas (DCETH-Angicos); O professor GLAYDSON FRANCISCO BARROS DE 9 

OLIVEIRA, representando o Campus PAU DOS FERROS; A pedagoga CELENEH ROCHA DE 10 

CASTRO representando os Técnicos Administrativos. PAUTA DA REUNIÃO: 1º ponto: 11 

Aprovação da Pauta do Dia, inclusão de pontos extras à pauta; 2º ponto: Deliberação sobre 12 

o PPC do curso de Bacharelado em Tecnologia da Informação – BTI do Campus de Pau dos 13 

Ferros; 3º ponto: Encaminhamentos sobre a Resolução de Avaliação; 4º ponto: Outros 14 

assuntos relevantes às finalidades do Comitê. Constatado quórum, a Presidente do Comitê 15 

deu boas vindas aos membros e declarou aberta a reunião. Fez a leitura da pauta e pôs em 16 

votação o primeiro ponto: A Pauta foi aprovada por unanimidade, com acréscimo de um 17 

ponto pelo professor Morão, que será discutido em outros assuntos relevantes às 18 

finalidades do Comitê. Segundo ponto: A Presidente deu prosseguimento aos trabalhos 19 

apresentando o PPC do Bacharelado em Tecnologia da Informação – BTI do Campus de Pau 20 

dos Ferros para que os membros fizessem as observações necessárias. Foram feitas 21 

diversas sugestões pelos professores Sueldes, Adrian, Glaydson e Morão e registradas pela 22 

assessora Celeneh, que posteriormente irá condensar todas as sugestões em um parecer 23 

que será encaminhado a coordenação do curso para análise e modificações viáveis.  24 

Terceiro Ponto: Iniciando o terceiro ponto a Presidente repassou a palavra para a assessora 25 

Celeneh para iniciar as discussões sobre a Resolução de Avaliação. Celeneh informou que 26 

retomaria as discussões a partir do Artigo 18, pois, os demais já haviam sido discutidos em 27 

reuniões anteriores. Cada artigo foi amplamente discutido pelos presentes levando em 28 

consideração as sugestões propostas pelos Departamentos. Apos as discussões e 29 
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adequações a resolução foi aprovada por unanimidade e será enviada aos Departamentos 30 

para análise e, posteriormente submetida aos conselhos superiores. Quarto Ponto: Em 31 

outros assuntos relevantes às finalidades do Comitê, foi discutido o ponto acrescentado à 32 

pauta pelo professor Morão, que solicitou para o comitê juntamente com a PROGRAD 33 

estudar uma forma diferente de avaliar os alunos que apresentam uma recorrência de 34 

reprovação. A Presidente se comprometeu em ampliar essa discussão e marcar uma 35 

reunião do comitê para discutir especificamente essa temática. Nada mais havendo a 36 

tratar, a Presidente do Comitê, Luciana Angélica da Silva Nunes, às dezesseis horas e 37 

quarenta e cinco minutos, agradeceu a presença de todos os membros e deu por encerrada 38 

a reunião. E eu, Celeneh Rocha de Castro, Assessora de planejamento pedagógico da 39 

PROGRAD, lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo 40 

Presidente do Comitê de Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido e demais 41 

membros. X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X 42 

X X X X X X X X X X X X X X    43 
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